
Altijd al een eigen boerderij gewild?
[bookmark: _GoBack]Word lid van Coöperatie Zonnehoeve!


Boer Piet van IJzendoorn heeft jarenlang gewerkt aan zijn grote droom: een multifunctionele boerderij waar mens, dier en plant harmonieus samenleven en groeien. Iedereen mag de boerderij komen bewonderen en er van genieten. U bent welkom bij Zonnehoeve, Priempad 6 te Zeewolde.

Vooruitlopend op zijn pensionering wil hij Zonnehoeve overdragen aan de belangengemeenschap van gebruikers van de boerderij. Dat zijn de mensen die als ondernemer dagelijks zorgdragen over de boerderij en zijn bedrijvigheid. Maar vooral: alle mensen die regelmatig komen genieten van wat Zonnehoeve te bieden heeft: gezonde voeding, zorg, activiteit, enz. De deelnemers aan de crowd-funding die in april 2014 is gestart incluis.

Samen dragen we bij aan het behoud en de doorontwikkeling van Zonnehoeve - de droom van Piet blijft werkelijkheid. U kunt lid worden van Boer-Burgercoöperatie Zonnehoeve U.A. - een boerderij van, voor en door de leden. U zit op de eerste rang als het gaat om wat de boerderij allemaal te bieden heeft en draagt uw steentje bij aan de ontwikkeling van de organisatie. Samen produceren en consumeren we het beste wat mens en natuur te bieden hebben. Samen delen we in een gezonde, lokale, circulaire economie die goed is voor ons allemaal.

In de ledenvergadering komen we bijeen om de ontwikkeling van Zonnehoeve te bespreken. We kiezen er het bestuur van de coöperatie en keuren er o.a. de jaarstukken goed. De dagelijkse zorg over het reilen en zeilen wordt toevertrouwd aan de groep Zonnehoeve-ondernemers die voor hun inkomen hiervan ook afhankelijk zijn. Ook zij zijn leden van de coöperatie. Het is een coöperatie “U.A.”: leden zijn niet aansprakelijk voor eventuele schulden bij ontbinding van de coöperatie. Dat is een geruststelling.

De details van hoe de coöperatie als organisatie werkt, zijn beschreven in de statuten. Wilt u genieten van Zonnehoeve en aan bijdragen aan haar ontwikkeling? Is de droom van Boer Piet ook die van u? Word dan lid van Boer-Burgercoöperatie Zonnehoeve! Vul het aanvraagformulier in en dan nemen wij snel contact met u op.

